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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

ATA DE REUNIÃO

 ATA DA 98ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES

Ao décimo oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às 09h30min, encontrou-se o
Colégio de Dirigentes, em reunião presencial realizada no auditório da Reitoria do IFCE, presidida pelo
reitor, prof. José Wally Mendonça Menezes. Fizeram-se presentes: Ana Claúdia Uchôa, Cristiane Borges,
Joélia Marques, Marcel Ribeiro, Reuber Saraiva, Ana Caroline Cabral, Danilo Reis, Alex Jussileno,
Alexandre César Praxedes, Antônio Moises Filho, Antony Gleydson Lima, Francisca Lívia Costa,
Francisca Lúcia Aguiar, Francisco Evandro de Melo, Francisco Heber da Silva, Francisco Sildemberny
Sousa, Izamaro de Araújo, Jackson Nunes, Jefferson Queiroz, João Paulo Arcelino, João Vicente Mendes,
Joaquim Rufino, José Aglodualdo Holanda, José Alves de Oliveira, José Eduardo Souza, Katiane
Sampaio, Kélvio Felipe dos Santos, Leonardo Freitas, Lourival Soares, Maria Michelle Colaço, Mário
Wedney, Raimundo Eudes Bandeira, Rossana Barros, Toivi Masih, Wilton Bezerra, Ulisses Costa. O
presidente saudou a todos e iniciou a reunião passando a palavra para o Deputado Raimundo Gomes de
Matos, que discorreu sobre uma série de ações que são necessárias para o nordeste, falou sobre a
SUDENE, discorreu ainda sobre a inovação ação esta que o IFCE possui expertise. O deputado falou
sobre a importância do planejamento que a SUDENE está realizando para o estado do Ceará. Em seguida
Prof. Wally falou sobre os encaminhamentos que deverão ser realizados de acordo com cada campus para
a elaboração de TED's para atuarem nessas ações em parceria com a SUDENE. O colegiado tirou algumas
dúvidas e realizou algumas sugestões de encaminhamento. Ata aprovada sem alterações. Informes da
presidência: Sobre as máscaras o presidente falou que deverá ser seguido o decreto estadual, Prof. Marcel
sugeriu que saísse uma alteração da resolução que tratará sobre a questão das máscaras -
Encaminhamento: verificar se a PROGEP irá fazer. Passou a palavra para Prof. Ivam que discorreu sobre a
Mentoria em Liderança estratégica nível II, ele informou que o foco será para os diretores de ensino e
administração e em seguida reforçou a necessidade de se ter uma governança de qualidade, falou que hoje
estarão sendo enviados os formulários para que eles possam responder. Prof. Wally falou também que irá
iniciar uma rodada de conversa com os diretores e suas equipes de gestão. Em seguida passou a palavra
para a Pró-reitora de Extensão que falou sobre a criação de núcleos dentro da pró-reitoria de extensão:
CDER e CAI. Eles discorreram sobre as coordenações e sobre a atuação de cada uma delas dentro do
IFCE, discorreu sobre os principios norteadores das coordenadorias, falou sobre como implementar um
NAPNE  e o NEABI. Em seguida reforçou que a implantação dos NAPNES  e NEABIS é importante para
contribuir no fortalecimento de políticas públicas de inclusão social para pessoas com deficiência,
transtornos de espectro autista, altas habilidade/superdotação, negros, indígenas e quilombolas, na defesa
dos Direitos Humanos e da Justiça social. Em seguida passou a palavra para Sr. Alexandre que convidou
Sra. Flaviane que discorreu sobre os corredores digitais, apresentou os objetivos e sensibilizou o colegiado
para participar do edital que será aberto e sobre a importância das startups. Em seguida passou a palavra
para Profa. Cristiane que parabenizou ao campus Tianguá pela nota máxima no recredenciamento da
instituição.Em seguida passou a palavra para Prof. Reuber que iniciou falando sobre o passivo acerca da
documentação de imóveis discorrendo sobre a situação destes imóveis, em seguida Prof. Reuber solicitou
a matrícula atualizada dos imóveis institucionais, ele falou também sobre a necessidade do laudo do corpo
de bombeiros que é fundamental que os campi possuam, em seguida chamou a Sra. Janaína que
apresentou uma linha do tempo da formação do patrimônio imobiliário, ela falou que tem um grande
acumulo de bens imoveis e uma escassez de registros imobiliários, falou também sobre a insuficiência no
levantamento da ocupação das edificações, ela discorreu também sobre o acórdão nº 384/2022 - TCU,
falou que possuimos 106 imoveis detectados, destes temos 42 imoveis registrados no nome do IFCE, 21
imóveis doados, mas sem registros das doações nas matrículas, 14 imóveis não constam no SPIUnet, 18
imoveis com vigências por tempo indeterminado. Em seguida ela apresentou alguns problemas
identificados, em seguida  ela solicitou a colaboração de todos os diretores no sentido de avaliar essas
demandas imobiliárias. Sr. Reuber falou sobre a importancia da regularização destes imoveis. O colegiado
falou sobre esse olhar da instituição que precisa também estar voltado para essa questão dos CID's. Em
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seguida passou a palavra para Stênio que falou sobre: implantação da plataforma emnumeros: que é uma
ferramenta voltada para o monitoramento e controle dos indicadores do PDI. Em seguida falou sobre o
sistema gestão.ifce, informou que ele veio para fazer a fusão de três soluções tecnologicas: plataforma
Forpdi, suap e sistema de gestão de permanecia e exito, em seguida ele falou sobre os perfis dos usuarios
que são: gestor campus, gerente de área e colaborador. Em seguida falou sobre a revisão do PDI, em
seguida ele apresentou o cronograma das reuniões. Em seguida passou a palavra para o Sr. Narclecio que
discorreu sobre os créditos da LOA 2022, o qual teve sua liberação de 100% dos limites de movimentação
e empenho 2022, em seguida discorreu sobre o prazo para as alterações orçamentárias. Em seguida passou
a palavra para o Sr. Marcus Vinicius que acompanha questões sobre obras e engenharia, ele apresentou o
projeto do ligth steel frame que é um sistema de construção a seco, falou que tem o planejamento de
construir algumas salas na reitoria, ele citou algumas vantagens desse tipo de construção. Após definição
do colegiado optou-se por ser encaminhado a minuta do programa de gestão e também a apresentação que
será realizada no coldir extraordinário que irá acontecer no próximo dia 20/04/22 às 14h por
videoconferência. Foi apresentado a alteração da resolução nº 02/2022, que versa sobre a adoção do uso de
máscaras na instituição. Por fim, o presidente agradeceu a presença de todos e, havendo nada mais a tratar,
deu por encerrada a reunião às 13h45min. Para constar, eu, Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos,
secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e
pelo presidente.
 

JOSÉ WALLY MENDONÇA MENEZES
Presidente do COLDIR
 
EMANUELLE ANDREZZA VIDAL DOS SANTOS
Secretária dos Conselhos
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